



BIROUL ELECTORAL CENTRAL

pentru alegerea Președintelui României
din anul 2024

Bulevardul Mărăști, nr. 65-67, Sector 1, București (ROMEXPO Pavilion C2)

Tel: 021.414.45.37; 021.414.44.10

E-mail: prezidentiale@bec.ro

www.bec.ro

Nr. 55 C BEC/P.R.2024
Data 29.09.2024

Către: **Birourile electorale județene
constituite pentru alegerea Președintelui României din anul 2024**

**Birourile electorale ale sectoarelor municipiului București
constituite pentru alegerea Președintelui României din anul 2024**

**Biroul electoral nr. 48 pentru secțiile de votare din străinătate -
Alegerea Președintelui României din anul 2024**

Stimată doamnă/ Stimate domnule președinte,

În vederea bunei îndepliniri a atribuțiilor organismelor electorale constituite la alegerile pentru Președintele României din anul 2024, vă comunicăm următoarele:

1. În primul rând, vă invităm să consultați, pe pagina de internet a Biroului Electoral Central pentru alegerea Președintele României din anul 2024 (BEC), având adresa www.prezidentiale2024.bec.ro, legislația incidentă organizării și desfășurării scrutinului de referință, precum și hotărârile și deciziile adoptate de BEC.

2. Învederăm că, ținând cont de necesitatea individualizării fiecărui birou electoral județean, a fiecărui birou electoral al sectorului municipiului București și a biroului electoral pentru secțiile de votare din străinătate, în vederea înlesnirii identificării birourilor electorale, BEC a adoptat Decizia nr. 1D/13.09.2024. Astfel, vă rugăm să utilizați denumirea stabilită prin respectiva decizie a organismului electoral pe care îl reprezentați.

3. Totodată, în vederea facilitării comunicării eficiente între și birourile electorale de circumscripție și BEC, vă rugăm să completați și să transmiteți cu maximă celeritate, la adresa prezidentiale@bec.ro, tabelul prevăzut în anexă.

4. Vă mai informăm că, la scrutinul de referință, nu a fost depus niciun protocol de constituire a unei alianțe electorale. În acest context, reamintim că pronunțarea asupra

admiterii sau respingerii protocolului de constituire a alianței electorale intră în competența exclusivă a BEC.

5. În cele din urmă, în scopul sprijinirii eforturilor pentru consolidarea integrității sistemului electoral depuse de către toate entitățile publice și birourile/oficiile electorale implicate în organizarea și desfășurarea alegerilor, vă invităm să consultați *Ghidul privind conduita recomandată pentru diminuarea riscurilor de corupție în procesele electorale și păstrarea unui climat de etică, integritate și transparență*, dezvoltat în contextul implementării Activității A.8. a proiectului DIGI-EMB – Digitalizare pentru creșterea nivelului transparenței eticii și integrității activităților de management electoral și finanțare a partidelor politice și a campaniilor electorale (Cod proiect 157961, Codul MySMIS 157961), derulat de Autoritatea Electorală Permanentă, în calitate de beneficiar, și cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capacitate Administrativă 2014-2020 (Cod apel: POCA/1022/2/2/Creșterea transparenței, eticii și integrității în cadrul autorităților și instituțiilor publice).

Ghidul este disponibil pe pagina de internet a Autorității Electorale Permanente la calea Despre noi – Proiecte – Proiect DIGI-EMB 2023 - Livrabile DIGI-EMB 2023 (adresa <https://www.roaep.ro/prezentare/livrabile-digi-emb-2023/#>).

În acest context, vă rugăm să popularizați ghidul cu ocazia instruirilor organizate pentru președinții birourilor electorale ale secțiilor de votare și a locțiitorilor acestora.

Cu stimă,

Presedinte.
Judecător Ioana BOGDAN



Anexă

Nr. crt.	Biroul electoral	Președinte	Telefon președinte	Judecător	Judecător	Reprezentant AEP	Adresa biroului	Telefon biroului	Faxul biroului	Adresa de e-mail a biroului